

SĂMĂNĂTORUL

Redactor responsabil:
Simeon Rusu

Redacția: Piața Regele Ferdinand 12
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 1, 10 și 20 a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pentru instituții și autorități anual . . . 200 Lei
anul întreg . . . 100 Lei
jumătate de an . . . 60 Lei
Pentru particulari {
trei luni . . . 30 Lei

Trăiască M. S. Regele Carol II.

Reîntoarcerea Prințului izgonit — Bucuria Țării — Înălțarea Lui pe Tronul României Mari

De peste patru ani, ficiorul mai mare al gloriosului nostru Rege Ferdinand I., izgonit din țară de puternicii zilei, trăia pribeag în țară străină. Dorul țării sale îl săpa din zi în zi aștepta cu nerăbdare ziua reîntoarcerii. A trebuit să moară hrod și mulți alții, ca să se poată reîntoarce în pământul făgăduinții.

Astfel într-o zi, pe aripă de vultur cu cioc de fier s'a reîntors în Patria sa. În ziua de 6 Iunie 1930 s'a urcat în München (Germania) într'un avion plătit cu 44 mii franci francezi și a luat direcția spre România. A sosit în țară, în seara aceleși zile spre bucuria neamului întreg, care la aceasă știre, a vărsat lacrimi de bucurie.

Peripețiile prin cari a trecut Prințul, până a sosit iar la noi, nu avem loc să le descriem în mica noastră foaie. Destul atât, că la trei zile după sosirea sa, la Sf. Rusalii, Principele Carol a fost proclamat Rege al României Mari. Cu această ocaziune, Regele a ținut o frumoasă cuvântare ce o dăm și noi mai jos în întregime.

Domnilor Senatori,
Domnilor Deputați,

Primirea atât de emoționată ce Mi-o faceți, Mă mișcă atât de adânc, căci sunt fericit de a putea resimți prin glasul domniilor-voastre sentimentele acelor cari v'au trimis aci, și de a constata încă odată legătura sufletească ce M'a unit și mă Va uni totdeauna cu poporul Meu.

Jurământul ce l-am depus astăzi în fața reprezentanților națiunii, depășește zidurile acestui locaș istoric și pentru sufletul Meu devine un legământ sfânt între Mine-Rege și poporul Meu.

E un legământ luat în fața Celdi Atotputernic de a fi părintele plin de grijă și de răvnă al fiilor săi.

Pribeagia de mai bine de patru ani departe de poporul în mijocul căruia m'am născut și am crescut, a fost silită de unii, cari prin vorbele lor au îndurerat sufletul Marelui vostru Rege și scumpul Meu părinte și cari au avut de scop de a rupe legătura între mine și Români.

Manifestația înălțătoare de astăzi dovedește vădit, că aceste încercări nu și-au atins scopul și că iubirea ce am dus, neclintită în sufletul Meu față de România, este răsplătită cu prisosință prin dragostea ce mi-o arată națiunea prin reprezentanții ei.

Pășesc astăzi cu sufletul înălțat în mijlocul poporului Meu și cu o inimă în care s'a șters cea din urmă mahnire, chiar față de aceia cari au încercat prin acțiunea lor nechibzuită, să rupă legătura indisolubilă între Mine și tot ce simte românește.

Urmând pilda din scriptură, zic: nu vreau moartea celor ce au greșit, ci întoarcerea lor la matca din care nimeni n'ar fi trebuit să iasă.

Eu nu am venit să mă răzbun pe nimeni, ci cu inimă caldă și iubitoare să strâng într'un mănunchiu pe toți acei cari au voința și puterea de a colabora pentru propășirea patriei.

Adânc emoționat, gândul Meu se îndreaptă către acei cari înaintea Mea au adus aci același jurământ, și cari și-au închinat toată viața binelui țării căreia au fost sortii să o conducă. Umbra marilor noștri regi, Carol I. și Ferdinand cel loial, mă însoțesc astăzi în mijlocul Domniilor-Voastre și sufletul scumpului Meu părinte se bucură de a-și vedea astăzi îndeplinită ultima sa voință și cea mai fierbinte a lui dorință.

Pilda ce mi-o dau, prin nesfârșita lor dragoste de țară și apărare a intereselor ei, va fi pe deplin urmată de Mine.

Eu am crescut în mijocul vostru, hrana Mea sufletească a fost hrana sufletului vostru, durerile voastre au fost durerile Mele, idealurile neamului Meu au fost idealurile Mele.

Nu pot — văzând aci în fața Mea întruniți reprezentanții Românilor dela Nistru până la Tisa, din Hotin și până la Mare, din Boian la Vatra Doornii, din Sătmar până în Săcele și de la Turnu'n Dorohoi, să nu mă gândesc cu nespuse evlavie la acei luptători din Ardeal, Bucovina și Basarabia cari, prin sângele lor, au încheiat pentru totdeauna unirea nației în grănițele ei firești.

Moștenirea aceastei sfântă trebuie s'o păstrăm ca cel mai sfânt odor și, întărit încă mai mult de către aceste jefre, sunt hotărât să mențin fără șovăire, jurământul Meu de a păzi neatinșată integritate teritorială Națională.

Spre a duce la îndeplinire, fără piedică, această făgăduință, am nevoie mai înainte de toate, de colaborarea fără preget a tuturor forțelor vii ale națiunii.

Fără unirea tuturor nu vom putea apărea în fața celor ce ne pismuesc, ca o forță indisolubilă care, sprijinită pe o armată organizată după ultimele cerințe, și care se va putea totdeauna bizui pe deplina mea grijă, spre a pași definitiv la o muncă pașnică și harnică.

Greutățile, cari unora li se par de neînălțurat, vor putea, fără nici o îndoielă, să fie căutate în piroare de o Românie unită și hotărâtă. Nu vreau să pun la îndoială nici o clipă, patriotismul acelor, cari prin poziția lor au datorita de a lucra la progresul țării. Și sunt convins că toți, fără deosebire de opinie politică, credință și obârșie, se vor întruni într'un mănunchiu în jurul Tronului, spre a conlucra cu toții împreună la așezarea țării noastre pe temelii cari să-i permită o dezvoltare și să-i asigure neclintit locul care-i sortit să ocupe în consorțiul lumii civilizate.

Vom trebui, conlucrând cu acei cari suntem legați și, în sentimentele de prietenie cu toate popoarele și mai ales vecinii noștri, să lucrăm la restabilirea urmelor cari ni le-a mai lăsat marea învălmășeală de acum patru spre zece ani.

Țara noastră este atât de bogată, are atâtea resurse naturale încât nu putem, cu concursul tuturor să nu îndreptăm cât mai repede starea economică și să redăm astfel mulțumirea materiale locuitorilor cari de atâta vreme o așteaptă. Patrimoniul de bogății ale României este atât de mare, încât și pe terenul cultural vom trebui să ne luăm locul în lume, grație intelectualilor noștri ai căror reprezentanți cei mai de seamă se găesc în mijlocul domniilor voastre.

Domnilor Senatori,
Domnilor Deputați,

Mai am o bucurie pe care în să s'o împărtășesc, bucuria cea mare care în clipele acestea de reîntoarcere în umple sufletul, este terminarea celui

mai mare chin ce l-am avut de îndurat în anii mei de pribeagie, în sfârșit mi-am regăsit scumpul meu fiu, pe care îl voi putea, cu toată iubirea, să-l cresc în sentimentele ce au ilustrat pe strămoșii lui: dragostea nesfârșită de țară.

Domnilor Senatori,
Domnilor Deputați,

Țin încă să aduc mulțumiirile mele iubitului meu frate și tovarășilor săi din regență cari în acest răstimp au avut grijă de buna gospodărie a Țării.

Sfârșit cuvântul Meu, încă odată fac cel mai calduros apel, ca toți să lucrăm împreună pentru bunul cel scump al nostru: Patria, Români din patru unghiuri, Uniți-vă în gânduri, Uniți-vă în simțiri!

Înainte spre muncă.

Cuvânt către țară

Către Români,

Impins de marea Mea dragoste de Țară, am sosit în mijlocul Poporului Meu, spre a fi, conform făgăduinței date, pavăză Fiului Meu și strajă Patriei.

Când, acum mai bine de patru ani, mijoace, pentru Mine neînțelese, au fost întrebuițate față de scumpul Meu Părinte și față de Mine, să mă silească a Mă îndepărta de Țara Mea iubită, nu am putut crede o clipă, că o domnie atât de glorioasă se va sfârși fulgerător.

Astăzi, în mijlocul vostru, am venit cu inima plină de dragoste pentru toți Români și cu singurul gând de a strânge împrejurul Tronului pe toți fiii Patriei dornici de muncă și de adevăr.

În sufletul Meu nu a rămas nici o umbră de resentiment față de acei cari, în răstimpul pribeagiei, au crezut că puteau, prin vorbele lor să ștergă din inima aceluși Popor, în mijlocul căruia m'am născut și am crescut, legătura sufletească ce Ne-a unit.

În clipele grele prin cari trece Țara, fac cel mai cald apel tuturor fiilor săi, la cea mai sinceră și dizinteresată colaborare pentru dezvoltarea forțelor ei vii.

Cer ca toți, fără deosebire de opinie politică, credință sau obârșie, să-Mi dea sprijinul lor cel mai larg, pentru propășirea țării prin cinste și demnitate.

Carol

Cețiți și răspândiți
„SĂMĂNĂTORUL“

Curiozități

Și-a vârat dracu' coada...

Cu reîntoarcerea în țară a Prințului Carol, dracu' și-a vârat coada în partidul liberal. Știrbei s'a dus din țară unde și-a dus mută iapa și se va reîntoarce când ne vom vedea ceafa. Vintilă încă a părăsit Bucureștii, dar n'a mers decât până la Florica, să ceară spiritelor nevăzute de acolo întărire și curaj. Precum se vede, ruga i-a fost zadarnică.

Au început a-l părăsi mititeii din toate părțile. S'a făcut o mișcare mare, ca atunci când întră lupii în turmă și la un moment dat, liberalii s'au văzut împrăștiați, ca puii de prepeliță prin toate tufele. Unii îl vreau pe Vintilă, alții pe George, iar alții nici ei nu știu ce vreau.

Și în județul nostru liberalii (pe cari îi poți număra pe degete) au divorțat unii pe alții. De le-ar ținea Dumnezeu mintea asta! Ne-am mai bucura și noi.

Unii trimit telegrame lui Vintilă, alții mai tineri și mai voinici, lui George. Și unii și alții depun zmeriți la piccioarele șefilor, câte o cununiță din flori de scai, pălămidă, susai și lăptucă.

Dar încă nu este complet destrămat partidul liberal. El se destramă încet în fiecare zi.

În 19 Iunie de pildă, a avut loc la Tg-Mureș adunarea organizației liberale din județ. Aici au cerut cuvânt și carliștii. Unul din ei vorbind și ovaționând pe M. S. Regele Carol II., vintiliștii au rămas ținuiți pe scaune și nu voiau să strige „trăiască“. Atunci, d. Oltean Gavril, a scos revolverul din buzunar și-a început la injura și striga: „afară cu voi trădători și hoți“. Toată adunarea s'a împrăștia fulgerător de frica glonțului. Vintiliștii s'au adunat apoi în piață. D. Oltean i-a urmărit și aici, încât nu au putut formula telegrama ce urma să se trimită lui Vintilă.

Bietul profesor Duică, era în fruntea celor ce aplicau proverbul. fuga e rușinoasă, dar sănătoasă.

Astfel se întâmplă când își vâra dracul coada...

CE EȘTI TRISTĂ ?

În vraja razelor de lună
Doinesc păstori pe culmi de deal;
În vale curg izvoare line
Pe cer rând mii de ochi de-opal.

Tu ce ești tristă și între raze
Îți mormintezi obraji'n mâni?
Ascultă-ți cântă lin pădurea
Din foi, norocul drag de mâini.

E-așa de bine'n nopți cu stele,
Când vântu-adie crinii'n strat,
Când ulmii, plopii n floare cântă
Părului neastâmpărat.

E-așa de bine... ce ești tristă
Când murmur unde de cristal?
Ascultă-ți cântă drag pădurea
Pe cer rând mii de ochi de-opal...

Orăștie, 1925.

S. Rusu

Despre curentul electric — anu- mite diurne-si economii

Este cunoscută lupta ce s'a dat de fosta comisie interimară pentru scăderea taxei curentului electric din orașul Reghin. După îndelungate frământări s'a ajuns la o simțitoare efinire a curentului electric, reducându-se consumul de Kw.-oră dela 21 Lei la 19 Lei. A fost un început, salutat de populațiunea plătitoare cu bucurie, căci prea era din cale afară de scumpă lumina.

Budgetul orașului așa s'a întărit la vremea sa, ca această efinire să se poată face cu cât mai mare ușurință. În acest scop s'a tăiat din favorul de 30% a funcționarilor, de care s'au bucurat până atunci, s'a șters plata dării după salariile funcționarilor dela uzină, s'au scăzut orele suplimentare și multe altele. Totuși, cei care sunt la conducerea uzinei, nu-și dau destul de bine seamă, că trebuie să se facă cât mai mari crușări.

Prin aprobarea dată budgetului de către Prefectura Județului Mureș, s'a ncuviințat directorului și șefcontabilului dela uzina electrică, o diurnă fixă pentru servicii extraordinare, ca să nu depășească suma de 10.000 Lei lunar laolaltă. Credem că a fost o renumerație cinstită pentru numiții, drept răsplătă a muncii făcute peste orele de servici și puteau fi perfect de îndestulăți. Dar nu-i așa. Afiam, că atât dl director cât și șefcontabilul dela uzina electrică, mai ridică câte 3000 Lei lunar, unul fiecare, bizuiți pe un ordin vechiu din anul 1929. În afară de aceea, că și dările după salarii au fost plătite din ale primăriei, cu toate, că în virtutea hotărârii aduse la votarea budgetului, acest beneficiu s'a șters pentru uzina electrică. Nu se poate lăsa, ca taxele mari de curent să fie folosite pentru plăți mari.

Găsim, că peste 72.000 Lei pe an, peste plățile de lună, este exagerat de mult. Mulți sunt funcționarii dela uzină. Cel puțin doi angajați pot fi liniștit concediați, ceace ar însemna o altă economie minimală de 72.000 Lei pe an. E grozavă scribăria dela uzină. Se ține un mecanic, plătit cu peste 5000 Lei la lună, care șade numai și păzește depozitul de materiale. Cu aceste economii de o sută și jumătate de mii s'ar putea face cu ușurință o nouă reducere de cel puțin încă 10% la curent, ajungându-se la o mai potrivită orânduire a gospodăriei orașenești. Vremurile grele prin care trecem din punct de vedere al economiei generale, ne silesc pe unul fiecare să învățăm de două ori leul până ce-l scoatem din pungă. Să se facă asemenea și la uzina electrică, — unde prea s'au dat oamenii să trăiască pe ușor.

O scrisoare

Publicăm scrisoarea rectificativă de mai jos, fără a ne lua asupra noastră responsabilitatea erorilor de limbă, stil, gramatică și punctuațiune, ce eventual ar exista.

Cătră

Redacția „Sămănătorului“

Reghin

Domnule Redactor! La articolul apărut în ediția din 1 Iunie a Sămănătorului, în rubrica de Informațiuni, cu privire la alegerile comunale din Beica de Jos, având în vedere, că comunicarea aceasta este bazată pe informațiuni false, cu onoare Vă rugăm, să binevoiți a rectifica aceasta comunicare în sensul următor:

În comuna Beica de Jos, ca și în celelalte comune de naționalitate mixte, — s'au introdus pertractările între partide, pentru depunerea unei singure listă pentru consiliu, în care să intre atât români, cât și alte naționalități în număr corespunzător. Aceste pertractări însă, din vina conducătorilor falși și neconștiențioși a românilor din Beica de Jos nu au ajuns la un rezultat, din care motiv s'a depus numai o singură listă maghiară, care s'a proclamat ca aleasă, aprobată fiind alegerea și din partea Prefecturii, cu toate că alegerea a fost apelată din partea aceloră, cari au înzădărnicit pactul.

Pentru a salva situația aceasta imposibilă, creată prin atitudinea neconștientă a unor conducători români din Beica de Jos, am insistat personal, ca ajutorul de primar și 3 consilieri dintre cei 8 consilieri maghiari să demisioneze în favoarea românilor, cooptând în consiliu în locurile acestora pe ajutorul de primar român și 3 consilieri români, care demisiune a fost primită de Prefectură și alegerea fixată pe 30 Iunie a.c. pentru aceste locuri.

Acesta i-mi este cuvântul, pe care l-ați cerut în afacerea aceasta.

Reghin, la 12 Iunie 1930.

Dr. Coloman Pataky, primpretor.

Șomățiune. 916

Tribunalul Mureș ordinând înscrierea lichidării în registrul firmelor a Firmei „Prima Cooperativa de Pălării din Reghinul-săsesc” în virtutea art. 202 din Cod. com. învitată prin aceasta pe toți creditorii, ca în termen de 6 luni soțolite dela prezenta să-și anunțe creanțele lor sub consecințele legale.

Reghin, la 1 Aprilie 1930.

Consiliul lichidatorilor „Primei Cooperative de Pălării din Reghinul-săsesc”

TUBERCULOZA

Ce trebuie să știm despre tuberculoză sau offică.

Dr. E. Nicoară

(Urmare din No. 11, anul VI.)

XII.

CUM SE FACE CURA DE SOARE?

Toate vietățile de pe pământ au nevoie de soare; nici omul nu poate trăi fără soare, ci chiar omul are mai multă nevoie de soare. Dacă voim să fim feriți de boli trebuie să ne petrecem viața din mica copilărie în bătaia binecuvântată a razelor de soare.

Bolnavii cari au tuberculoză de oase, cei scrofuloși, cei cu tuberculoză de foale pot să stee la soare după anumite reguli.

Bolnavii cu tuberculoză de plămâni însă trebuie să ceară sfatul medicului și dacă nu au călduri de loc pot face cură de soare, dar

cei ce au căldură baia de soare le poate strica mult. Băile de soare trebuie făcute în oarecare regulă, altfel ele pot strica mult chiar și omului cel mai sănătos. Baia de soare trebuie făcută în modul următor de toți ceice recurg cu multă nădejde la puterea ei vindecătoare:

2—3 zile vom sta desbrăcați la umbră 15—30 minute.

Apoi în prima zi vom expune la soare picioarele 5 minute a 2-a zi vom expune la soare picioarele până la genunchi 5—10 minute, a 3-a zi vom sta la soare până la brâu 10—15 minute, a 4-a zi vom sta la soare până la piept 10—15 minute, a 5-a zi vom sta la soare până la cap 10—15 minute.

Dacă după 6 zile nu se urcă căldura corpului vom urca timpul de expunere zilnic cu 5 minute, până ajungem 1—2 ore pe zi.

(va urma)

Noul guvern

M. S. Regele Carol II., a fost proclamat Rege sub guvernul Mironescu, care după ce și-a îndeplinit însărcinarea a abzis.

Destinele Țării au fost încredințate din nou guvernului I. Maniu, a cărui formație e următoarea:

Dl. I. Maniu, președintele Consiliului de Miniștri.

Dl. Al. Vajda, ministru de Interne.

Dl. I. Mihalache, ministru de Agr. și domenii

Dl. M. Popoviciu, ministru de Finanțe.

Dl. G. G. Mironescu, ministru de Externe.

Dl. V. Madgearu, ministru de Industrie și Comerț

Dl. Gr. Iunian, ministru de Justiție.

Dl. C. Costăchescu, ministru al Instrucțiunii și Cultelor.

Dl. M. Manoilescu, ministrul Lucrărilor Publice.

Dl. Gen. C. Oncescu, ministrul Armatei.

Dl. P. Halippa, ministru Interimar: la Muncă și Sănătate.

Informațiuni

— **Convocare.** Membrii despărțământului Reghin al Asociației pentru literatura română și cultura poporului român „ASTRA” sunt invitați a lua parte la **adunarea generală ordinară**, ce se va ține în Reghin (în sala de ședințe a primăriei orașului), în ziua de 26 Iunie 1930, orele 2 p. m., cu următoarea ordine dezi: 1. Deschiderea adunării generale. 2. Raportul secretarului. 3. Raportul casierului. 4. Alegerea unei comisii pentru verificarea socotelilor. 5. Eventuale propuneri și interpelări.

— **Gimnazul român din Reghin** își termină cursurile în 21 Iunie c. În 22 se va face în parc o serbare frumoasă de fine de an, cu fanfara orașenească. Este invitată întreagă românimea să iee parte.

— În 22 Iunie, la cinematograful orașenesc se va rula filmul „RAMONA”.

— **Cercetări.** În urma unui articol al „Sămănătorului”, dl. Dr. D. Lupu constituind o comisie a eșit la fața locului, la fabrică de brânză a lui N. Farcaș. Suntem informați că nu s'ar fi găsit nimic. Aceasta nu ne miră dacă cercetarea se face la 10 zile după apariția articolului.

No. 2909—1930. 925

Publicațiune de licitație.

Se aduce la cunoștință publică, că în ziua de 2 August 1930, la orele 10 a. m. se va ține în localul Primăriei orașului Reghin, camera No. 8 licitație conform Art. 84—114 din Legea contabilității publice, pentru aprovizionarea străzilor orașului cu 1000 m³ pietriș și 233 m³ roștoliu.

Caietul de sarcini, condițiunile generale și speciale se pot vedea la serviciul tehnic Camera No. 8, între oarele oficioase.

Sunt invitați toți aceia, cari doresc a lua parte la aceasta licitație, să-și înainteze ofertele în plicuri sigilate și prevăzute cu garanța de 5% a sumei totale până la ora 10 a zilei fixate.

Reghin, la 13 Iunie 1930.

Preș. Com. Int.: I. Popescu.

Secretar: Craffius.

No. 467-3/1930. 928

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel de pe lângă Judecătoria Reghin publică că în baza deciziei No. G 1402—1937 a judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului Albina Institut de Credit repr. prin avocat Dr. Ioan Harșia pentru încasarea creanței de 28.180 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 26 Iunie 1930 orele 6 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică: mobile de casă în valoare de 101 000 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 2 Iunie 1930.

Fülöp Géza, portărel.

No. 549-3 1930.

929

Publicație de licitație

Subsemnatul Portărel de pe lângă Judecătoria Mixtă Reghin, publică că în baza deciziei No. G. 8695—1929 a judecătoria mixte Reghin în favorul reclamantului Banca „Mureșiana” repr. prin avooat Dr. Ioan Harșia pentru încasarea creanței de 80 000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 30 Iunie 1930, orele 4 p. m. la fața locului în Breaza unde se vor vinde prin licitațiune publică: mobile, cal, căruță, hamuri, vaca, boii, mașină de cusut în valoare de 73 300 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 2 Iunie 1930.

Fülöp Géza, portărel.

CURATORATUL PAROHIEI ROMÂNE-UNITE DIN HODAC.

No. 66—1930.

927

Publicațiune de licitație.

În ziua de 6 Iunie 1930, ora 2 p. m. Curatorul Parohiei române-uite din Hodac jud. Mureș, va ține licitație publică cu oferte închise, fără supra-oferte, pentru darea în întreprindere a lucrărilor de construcție, necesare la clădirea caselor parohiale.

Valoarea lucrărilor este, pe devizul estimativ, de Lei 464.650. Garanția (cauțiunea) va fi de 6% din valoarea ofertei și se va depune deodată cu aceasta în numerar, efecte de stat, ori scrisoare de garanță emisă de o bancă de prima bonitate.

Licitația se va ține în localul Oficiului Parohial.

Planurile, devizul, condițiunile speciale și generale etc. Se pot consulta în orice zi de lucru la sediul Oficial parohial din Hodac curatorul și rezervă dreptul de a accepta oferta care îi va conveni.

Hodac, la 19 Iunie 1930.

Ionu Farcaș, prim-curator.

Leon Târnaveanu, paroh.

No. 295/3—1930.

924

Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Jud. mixtă Reghin, publică că în baza deizunii No. G. 20294—1927 a judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului firma frații Deutsch repr. prin avocat Dr. Eugen Truția pentru încasarea creanței de 15.000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 10 Iulie 1930, orele 6 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică: mobile de casă în valoare 13.900 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 10 Iunie 1930.

Fülöp Géza, portărel.

PRIMĂRIA ORAȘULUI REGHIN.

No. 1891—1930.

926

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință generale, că în ziua de 23 Iunie 1930 orele 10 a. m. se va ține la Primăriei orașului Reghin o licitație publică orală referitor la arandarea pe timp de 6 ani a unui loc pentru construirea și funcționarea de automat public care să servească la vânzarea benzinei pentru automobile.

Locul destinat de Comisiunea Interimară se află în strada-Cuza Voda înaintea casei No. 32, însemnat mai de aproape în plan.

Condițiunile de licitațiune se pot vedea la Primărie, camera No. 14 între oarele oficioase. Vadiul de 800 Lei se va depune în numerar sau efecte de stat înainte de deschiderea licitației.

Din ședința comisiunei interimare a orașului Reghin, ținută la 13 Iunie 1930.

Preș. Com. Int.: I. Popescu.

Secretar: Craffius.

Căutăm oameni de încredere, cari să reprezinte foaia și să ne adune abonamente în Tg-Mureș, Band, Teaca, Gurghiu, Toplița și Râciu. Doritorii să ne scrie și le vom răspunde ce au de făcut.

Important pentru comercianți

și toți acei, cari au ceva de vândut sau cumpărat. Primim publicațiuni pentru orice gazetă care apare în România, cuprețuri originale.